Памятка застрахованному в системе ОМС
Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Белгородской области
Все полисы обязательного медицинского страхования, имеющиеся у застрахованных лиц, являются действующими до замены их на полисы ОМС единого образца.

Наличие у застрахованного лица полиса обязательного медицинского страхования подтверждает право застрахованного лица на получение бесплатной медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию, а также иные права, предусмотренные Федеральным законом от 29 ноября 2011 г. № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

Застрахованные лица имеют право на бесплатное оказание им медицинской помощи медицинскими организациями при наступлении страхового случая на всей территории Российской Федерации в объеме, установленном базовой программой обязательного медицинского страхования, и на территории субъекта Российской Федерации, в котором выдан полис обязательного медицинского страхования, в объеме, установленном территориальной программой обязательного медицинского страхования.

Полисы обязательного медицинского страхования единого образца будут выдаваться по заявлению, поданному в страховую медицинскую организацию застрахованным лично или через представителя. Отказ в оказании медицинской помощи при отсутствии полиса обязательного медицинского страхования единого образца является неправомерным!!!

